



# ଧରିତ୍ରୀର ୪୫ତମ ଜନ୍ମଦିବସ ସମାରୋହ

ଢେଙ୍କାନାଳ, ରବିବାର ୨୫ ନଭେମ୍ବର, ୨୦୧୮



**ରାୟଗଡ଼ା** ନଭେମ୍ବର ୧୮ ରବିବାର ରାୟଗଡ଼ାର ପିତାମହଲିପ୍ତିତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଆୟୋଜିତ ବହୁମିଳନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତପଥୀଙ୍କ ଗହଣରେ ଉପସ୍ଥିତ ଖବରଦାତା, ଏଜେଣ୍ଟ ଓ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ସଦସ୍ୟମାନେ ।



**ସମ୍ବଲପୁର** ନଭେମ୍ବର ୧୯ ସୋମବାର ସମ୍ବଲପୁରର ବରେଇପାଲିପ୍ତିତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଆୟୋଜିତ ବହୁମିଳନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତପଥୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ପ୍ରଜ୍ଞକର କରାଯାଇଛି । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଛନ୍ତି ଖବରଦାତା, ଏଜେଣ୍ଟ ଓ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ସଦସ୍ୟ ।



**ଅନୁଗୋଳ** ନଭେମ୍ବର ୨୦ ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଗୋଳ ଶିଳ୍ପାଞ୍ଚଳିପ୍ତିତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଆୟୋଜିତ ବହୁମିଳନ ଉତ୍ସବରେ ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତପଥୀଙ୍କ ଗହଣରେ ଖବରଦାତା, ଏଜେଣ୍ଟ ଓ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ସଦସ୍ୟମାନେ ।



**ଭୁବନେଶ୍ୱର** ନଭେମ୍ବର ୨୪ ଶନିବାର ଧରିତ୍ରୀର ପୁଣ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଆୟୋଜିତ ସମାରୋହରେ ଉପସ୍ଥିତ ଖବରଦାତା, ଏଜେଣ୍ଟ ଓ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାରର ସଦସ୍ୟମାନେ ।



“ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା”ରେ ବିନା ପଇସାରେ ମୋର ଅପରେସନ୍ ହେଲା । ଏଭଳି ସୁବିଧା ଆଉ କୋଉଠି ମିଳିଥାନ୍ତା? ”

- ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନାରେ ବିନା ଦେୟରେ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ପାଇଥିବା ହାତୀସର, ନୂଆପଡ଼ାର ଜଣେ ହିତାଧିକାରୀ



ସୁସ୍ଥ ଓଡ଼ିଶା, ସୁଖୀ ଓଡ଼ିଶା

‘ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା’

ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ସବୁଠି ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା

ଶିଶୁଙ୍କ ଅଶ୍ଳୀଳ ଭିଡିଓ ରଖିଲେ ୫ ବର୍ଷ ଜେଲ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫ ନଭେମ୍ବର (ପି.ଟି.) ଶିଶୁ ପର୍ଯ୍ୟବେକ୍ଷଣ ଉପରେ ବ୍ୟବସାୟିକ ବ୍ୟବହାର ଲାଗି କିମ୍ବା ଅନ୍ୟ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ପାଖରେ ରଖିଲେ, ଏହାର ପ୍ରସାରଣ କଲେ କିମ୍ବା ବ୍ୟବହାର କଲେ ଏଥିପାଇଁ ସର୍ବାଧିକ ୫ ବର୍ଷ ଜେଲ ଦିଆଯାଇପାରେ...

ସୋଶାଲ ଆଇନରେ ସଂଶୋଧନ ହେବ

ମିଳିତ ଭାବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଥିବା ଏକ ସ୍ତରରୁ ଜଣାପଡିଛି । ଏହା ପରେ ଖୁବଶୀଘ୍ର ଉଚ୍ଚ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ କ୍ୟାବିନେଟ ଅନୁମୋଦନ ଲାଗି ଉପସ୍ଥାପନ କରାଯିବ । ଶିଶୁ ଯୌନ ଅପରାଧ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବାରୁ ଏହାକୁ ନେଇ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ (ପିଏମଓ) ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି...



ସଭାରେ ଖାରବେଳକୁ ମାଡ଼

କାଶୀପୁର, ୨୫ ନଭେମ୍ବର (ପି.ଟି.) ରାୟଚରା ଜିଲ୍ଲା କାଶୀପୁର ବ୍ଲକ୍ ସଦର ମହକୁମାରେ ଶନିବାର ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି । ପ୍ରଚାର ପାଇଁ କାଶୀପୁର ଆସିଥିବା ‘ଉତ୍କଳ ଭାରତ’ ସଭାପତି ଖାରବେଳ ସ୍ୱାଇଁଙ୍କୁ କେତେକ ମୁତକ ମାଡ଼ ମାରିଛନ୍ତି ।



ପ୍ରଧାନ, ପିସିସି ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଭାଳପା ବିଧାନସଭା ସଭ୍ୟ ବନେନା କେ.ଭି. ସିଂହେଡ଼ା, ବିଜେଡି ରାଜ୍ୟସଭା ସଦସ୍ୟ ଏନ୍. ଭାସ୍କର ରାଓ ପ୍ରମୁଖ ନିନ୍ଦା କରିଛନ୍ତି ।

୯ ଦୋକାନରୁ ଚୋରି

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅଫିସ, ୨୫ ନଭେମ୍ବର ଖୋର୍ଦ୍ଧା ସହରରେ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷ ଶୁକ୍ରବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ୯ଟି ଦୋକାନରୁ ଶତର ଭାଙ୍ଗି ଚୋରି କରି ନେଇଛନ୍ତି । ଏହା ସାଧାରଣରେ ଭୟ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି । ୫୭ ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଓ ଖୋର୍ଦ୍ଧାର ମୁଖ୍ୟ ସଡ଼କ ପାର୍ଶ୍ୱରୁ ଚୋରି ହେବା ପୋଲିସ ପାଇଁ ବ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ।



Advertisement for SALICAL Strong Ringworm Ointment, showing the product packaging and text in Odia.

Advertisement for Zosh capsules, showing a couple and the product packaging.

Large advertisement for Baidyanath Premium Cow Ghee, featuring a woman and a cow, with text in Odia.

Advertisement for 'Kashipur' or related services, showing a man and text in Odia.

ମହିଳା ଶିଳ୍ପୋଦ୍ୟୋଗୀ ମାନଙ୍କର ସଶକ୍ତିକରଣ



Advertisement for L&T Financial Services Micro Loans, providing details about interest rates and terms in Odia.























**ପୁଲ୍-୪: ଅଲିମ୍ପିକ୍ ସଫଳତା ଦୋହରାଭରା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଆଜେଷ୍ଟିନା**

ଆଜେଷ୍ଟିନା (ବିଶ୍ୱ ରାଧାକିଙ୍ଗ: ନମ୍ବର ୨), ସେନ୍ (ନମ୍ବର ୮), ଝୁଜିଲୀଣ୍ଡ (ନମ୍ବର: ୯) ଓ ପ୍ରାନ୍ତ (ନମ୍ବର: ୧୦)।

ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଚାମ୍ପିୟନ ତଥା ବିଶ୍ୱର ୨ ନମ୍ବର ଦଳ ଆଜେଷ୍ଟିନା ପୁଲ୍ ୪'ରେ ହର୍ଡ୍ ଫେଭରାଇଟ୍ ବିବେଚିତ ହେଉଛି। ଏହି ଦଳରେ ଏକାଧିକ ଚାରକା ତଥା ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଖେଳାଳି ରହିଛନ୍ତି। ଲୁକାସ ଭିଲ୍ଲା ବିଶ୍ୱର ଜଣେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଆକାଶ୍ୟ ବିବେଚିତ ହୁଅନ୍ତି। ସେହିପରି ଗୋଜାଲୋ ପେଲାଇର୍ ବିଶ୍ୱର ଜଣେ ସଫଳତମ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ଡ୍ରାଫ୍ଟ- ଫ୍ଲିକର ମାନ୍ୟତା ପାଇଛନ୍ତି। ତେବେ ପୁଲ୍ ୪'ର ବାକି ୩ଟି ଦଳ ଆଜେଷ୍ଟିନାକୁ ଚକ୍ରା ଦେବାର କ୍ଷମତା ରଖୁଛନ୍ତି।

ସ୍ପେନ୍ ପୁଣ୍ୟ କୋର୍ଡ଼ ଫ୍ରେଡେରିକ୍ ସେୟେଜ ମଧ୍ୟ ନିଜ ଦଳକୁ ଫେଭରାଇଟ୍ ବୋଲି ଅଭିହିତ କରିଛନ୍ତି। ସ୍ପେନ୍ ମେଡାଲ ପୋଜିଶନ ହାସଲ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ୨୦୦୮ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିଆରିଥିବା ଗୋଲ କିପର କ୍ୱିକୋ କୋର୍ଟେସ, ସେର୍ଭି ଏନରିକ୍, ମିଗୁଏଲ ଡେଲାଇସ ଓ ପାଉ କ୍ଲେମେନଟ ଭଳି ଅଭିଜ୍ଞ ଖେଳାଳି ଦଳରେ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଏନରିକ୍ ଗୋଜାଲୋ ଭଳି ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଯୁବ ଖେଳାଳି ପ୍ରତିପକ୍ଷ ଦଳକୁ ଚକ୍ରା ଦେବାର କ୍ଷମତା ରଖୁଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଝୁଜିଲୀଣ୍ଡ ଦଳରେ ମଧ୍ୟ ଏକାଧିକ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଖେଳାଳି ରହିଛନ୍ତି। ଅଧିନାୟକ କ୍ଲେୟାର ଚାରାକିଙ୍ଗ୍ ମଧ୍ୟ ଦଳର ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ ନେଇ ବେଶ୍ ଆଶାବାଦୀ ଅଛନ୍ତି। ଯେକୌଣସି ସମୟ ଓ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଝୁଜିଲୀଣ୍ଡ ଯେକୌଣସି ଦଳକୁ ଚକ୍ରା ଦେବାର କ୍ଷମତା ରଖୁଛି। ସେହିପରି ଅଭିଜ୍ଞ ଡିଫେଣ୍ଡର ଓ ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ଏକ୍ସପର୍ଟ ଭିକ୍ଟର ଗାଲେଟ୍ଟକ ନେତୃତ୍ୱରେ ପ୍ରାନ୍ତ ଏଥର ଦମ୍ ଦେଖାଇବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଦୀର୍ଘ ୨୮ ବର୍ଷରେ ପ୍ରାନ୍ତ ଏଥର ବିଶ୍ୱକପରେ କିଛି କରିଦେଖାଇବା ଆଶା କରାଯାଉଛି।

ଆଉ ମାତ୍ର ୨ ଦିନ ପରେ ଆୟୋଜିତ ହେବାକୁ ଯାଉଛି ହକି ବିଶ୍ୱକପର ଚତୁର୍ଦ୍ଦଶ ସଂସ୍କରଣ। ସ୍ଥାନୀୟ କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡିୟମରେ ୧୫ ହଜାର ଦର୍ଶକଙ୍କ ସାମ୍ନାରେ ଖେଳାଯିବାକୁ ଥିବା ଏହି ମେଚା ଇଭେଣ୍ଟରେ ୪ଟି ପୁଲ୍ରେ ୪ଟି ଲେଖାଏ ଦଳ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। କେଉଁ ପୁଲ୍ରେ କେଉଁ ଦଳ ଫେଭରାଇଟ୍ ସେ ନେଇ ଏକ ପର୍ଯ୍ୟାଲୋଚନା।



ନେଦରଲାଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ସେଭ୍ ଭାନ୍ ଆସ୍

**ପୁଲ୍-୩: ହ୍ୟାଣ୍ଡିକାପ ଗୋଲ୍ମେନ୍ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ**

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ (ନମ୍ବର ୧), ଇଂଲଣ୍ଡ (ନମ୍ବର ୭), ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ (ନମ୍ବର ୧୦) ଓ ଚାଇନା (ନମ୍ବର ୧୭)।

ଆଧୁନିକ ହକିରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ସବୁଠାରୁ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳ ଭାବେ ଉଭା ହୋଇଛି। କ୍ରମାଗତ ତୃତୀୟଥର ପାଇଁ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ବିଶ୍ୱକପ୍ ହାସଲ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛି। ନ୍ୟୁସିଲ୍ୟାଣ୍ଡରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୦୧୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡର ଦି ହରରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ୨୦୧୪ ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଚାମ୍ପିୟନ ହେବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିଥିଲା। ଗତ କିଛିବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଭାରତରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ରେକର୍ଡ୍ ବେଶ୍ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର ରହିଆସିଛି। ଖାସ୍ କରି ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ପ୍ରଦର୍ଶନ ଅତି ଚମତ୍କାର ରହିଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୨୦୧୪ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ଟ୍ରଫି ଓ ୨୦୧୭ ହକି ଓଲିମ୍ପିକ୍ ଫାଇନାଲରେ ଗୋଲ୍ମେନ୍ ଜିତିଥିଲା। ଜ୍ୟାକ ହେକନ, ଟ୍ରେଣ୍ଟ ମିଲଟନ, କେରେମି ହେଫର୍ଡ୍ ଓ ଲୁକା ଗୋର୍ଭର୍ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦଳରେ ନିୟମିତ ସଦସ୍ୟ ରହିଆସିଛନ୍ତି। ଏମାନେ ଦଳ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ନିୟମିତ ଭାବେ ଗୋଲ ଖୋର କରୁଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଏଥର ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ରୋକିବା ସେତେନା ସହଜ ହେବ ନାହିଁ। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର କୋର୍ଡ୍ ରହିଛନ୍ତି ୧୯୮୬ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଚାମ୍ପିୟନ ତଥା ପୂର୍ବତନ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଖେଳାଳି କଲିନ ଏୟାର୍।

ଅପରପକ୍ଷରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ରୋକିବା ପାଇଁ ଇଂଲଣ୍ଡ ହେର୍ଡ୍ କୋର୍ଡ଼ ତ୍ୟାମା କୋରା ସମ୍ବୁତ ତେଣୁ କରିବାକୁ ପ୍ରୟାସ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ୨୦୧୬ ରିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ରେ ସେ ଇଂଲଣ୍ଡ ମହିଳା ଦଳକୁ ଚାମ୍ପିୟନ କରାଇ ଏହାର ପ୍ରମାଣ ଦେଇଛନ୍ତି। ଶ୍ରେଷ୍ଠ ରାଧାକିଙ୍ଗ୍ ଦଳ ନେଦରଲାଣ୍ଡକୁ ଚକ୍ରା ଦେଇ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଜିତିଥିଲା। ଏହି ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ମଧ୍ୟ ସେ ଏଭଳି କିଛି କରିବା ଦେଖାଇବାକୁ ପ୍ରୟାସ ନିଶ୍ଚୟ କରିବେ। ୪୦୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଆନ୍ତର୍ଜାତିକ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିଥିବା ଅଭିଜ୍ଞ ବେରା ମିଡ଼ଲଟନ ଇଂଲଣ୍ଡ ପାଇଁ ବେଶ୍ ଉପଯୋଗୀ ସାବ୍ୟସ୍ତ ହେବେ। ସେହିପରି ପ୍ରଲିଫିକ୍ ଷ୍ଟାଇଲକର ସାମ ଓର୍ଡ୍ ଦଳର ପ୍ରଦର୍ଶନକୁ ଶାଣିତ କରିବାର ସକ୍ଷମ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଖେଳିବାର ସୁଯୋଗ ହାସଲ କରିଛି। ଗତ କିଛି ବର୍ଷ ଧରି ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ବେଶ୍ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଆସିଛି। ତେଣୁ ଏହି ଦଳକୁ ଆସିବେ ହେଉ ନାନେ କରିବେ ନାହିଁ। ୨୦୧୫ରେ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଯୁରୋପିଆନ ଗୋଲ୍ମେନ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲା। ଦଳର ଗୋଲକିପର ଡେଭିଡ୍ ହର୍ଡ୍ ଜଣେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଖେଳାଳିଭାବେ ନିଜକୁ ପ୍ରମାଣିତ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡରେ ଶେନ୍ ଓ'ଡୋନୋହୁଏ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡର କର୍ଣ୍ଣାଧାର ସାଜିବେ।

ଅପରପକ୍ଷରେ ଚାଇନା ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ପୁରୁଷ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଖେଳିବାକୁ ଯାଉଛି। ତେବେ ଅନ୍ୟ ଦଳଗୁଡ଼ିକୁ ଚାଇନା କଡ଼ା ଚକ୍ଷର ଦେବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଚାଇନାର ପେନାଲ୍ଟି କର୍ନର ଷ୍ଟେଣ୍ଡାଲିଝୁ ତୁ ଗାଲେଟ୍ଟକ ଯଦି ସଫଳ ହେବେ ତାହାଲୋ ଚାଇନା କେତୋଟି ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଘଟାଇବାକୁ ସକ୍ଷମ ହେବ।

# ଗୋଲ୍ମେନ୍ ଦାଜିଦାର



ବେଲଜିୟମ ଅଧିନାୟକ ଥୋମାସ୍ ବ୍ରିଏଲ୍

**ପୁଲ୍-୨: ବେଲଜିୟମ- ଭାରତ କଡ଼ା ଚକ୍ଷର**

ବେଲଜିୟମ (ନମ୍ବର ୩), ଭାରତ (ନମ୍ବର ୫), କାନାଡ଼ା (ନମ୍ବର ୧୧) ଓ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା (ନମ୍ବର ୧୫)। ୨୦୧୬ ରିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଶ୍ରେଣୀ ପଦକ ବିଜୟୀ ବେଲଜିୟମ ପୁଲ୍ ୨'ରେ ଫେଭରାଇଟ୍ ବିବେଚିତ ହେଉଛି। ଗତ କିଛି ବର୍ଷ ଧରି ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ବେଶ୍ ଉଚ୍ଚକୋଟୀର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଆସିଛି। ତେଣୁ ଏହି ଦଳକୁ ଆସିବେ ହେଉ ନାନେ କରିବେ ନାହିଁ। ୨୦୧୫ରେ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଯୁରୋପିଆନ ଗୋଲ୍ମେନ୍ ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲା। ଦଳର ଗୋଲକିପର ଡେଭିଡ୍ ହର୍ଡ୍ ଜଣେ ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଖେଳାଳିଭାବେ ନିଜକୁ ପ୍ରମାଣିତ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡରେ ଶେନ୍ ଓ'ଡୋନୋହୁଏ ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡର କର୍ଣ୍ଣାଧାର ସାଜିବେ।

ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଅଧିନାୟକ ଆରନ ଜେଲର୍ସି

ନେଦରଲାଣ୍ଡ (ନମ୍ବର ୪), ଜର୍ମାନୀ (ନମ୍ବର ୬), ମାଲେସିଆ (ନମ୍ବର ୧୨) ଓ ପାକିସ୍ତାନ (ନମ୍ବର ୧୩)।





